
COMUNE DI PALERMO
VIII CIRCOSCRIZIONE

Verbale della seduta di prosecuzione del giorno 02/03/2017

L'anno duemÌladiciassette il giomo due del mese di marzo, giLlsta convocMione del Presidenle
Marco Frasca Polara (nota prot. n. 151779 S.02-C. 16 de122/0212011 ). si è riunito in seduta

di prosecuzione presso I'aula Consiliare "Libero Grassi" della VIII Circoscrizione sita in \ia
Fileti n. 19, il Consiglio Clcoscrizionale per procedere alla trattazione degli argomenti iscritti
all' O.d.G.
Alle ore 13.20, il Presidente invita il Segretario dott.ssa Caterina Maltese a chiamare

I'appello al termine del quale, oltre 10 stesso, sono presenti i seguenti n, 13 Consiglieri: Alesi,

Cassataro, Di Matteo, Di Napoli, Dones, Gentile, Giglio, Governale, Macchiarella,
Orlando, Randisi, Re e Siragusa (presenti n. 14); peftanto, costatata la sussistenza del

numero legale, dichiara aperta la seduta.

Il Consiglio, su proposta del Presidente, nomina scrutatori i Consiglieri Giglio'
Macchiarella e Re.
Il Presidente comunica, come concordato con i Capigruppo, 1e seguenti date della prossima

sessione di sedute di Consiglio: 7 - 9 13 marzo; quindi riprende i lavori d'aula dal punto n. 7
avente ad oggetto "Question time" durante la trattazione del quale è venùto meno il nùmero
legale nel corso della seduta del giomo precedente; pertanto dichiara riaperla la discussione.

IÌ Consigliere Giglio, chiesta e otteluta la parola. sollecita un Q.T. relalivo a.lla manutenzione

dell'attÌaversamento pedonale in via Belmonte.
Il Presidente. verihcato che non vi sono altre richieste d'intervenîo, dichiara chiusa la
trattazione del punto n. 7 e, sentiti i Capigruppo, propone il prelievo del punto n.5 all'O.d.G.
avente ad oggetto "Richiesttt purerc, ai sensi dell'cut.9, t omtna 5, del Regolamento per il
De.entramento, sulkt proposta di deliberazione C.C. (approvaz.íone Regolamento emergenze
sociali)"; quindi, verificato che non vi sono interventi né favorevoli né contrai alÌa richiesta,
pone la stessa in votazione per alzata di mano.

L'esito della votazione è il seguente:

Presenti n, 14

Votanti n. 14
Votano SI n. 14

Il prelievo è approvato all'unanimità dei presenti.
Il Presidente procede alla lettura integrale dei sedici articoli dello schema di regolamento di cLri

all'oggetto.
Nel corso della lettura, alle ore 13.30 esce dall'aula il Consigliere Di Matteo (presenti n.
13), alle ore 13.40 escono i Consiglieri Cassataro e Gentile (presenti n. 11) e alle ore 13,43

escono i Consiglieri Macchiarella e Randisi (presenti n. 9).
Il Presidente, ultimata la lettura, dichiara apefia la discussione generalÈ. Segue inlbrmale
dibattito sull'aÌgomento; quindi, verificato che non vi sono ulteriofi fichieste d'inteNento,
dichiara chiu.c lr dircu.'ione generale.

Il Consiglio, su proposta del Presidente, sostituisce lo scrutatore Consigliere Macchiarella
con il Consigliere Siragusa.



Il Presidente pone in votazione per alzata di mallo I'espressione del parcre di cui al punto n. 5
appena trattato.
L'esito della votazione è il seguente:
Presenti n. 9
Votanti n. 9
Votano SI n. 9
Il parere è favorevole all'unanimità dei presenti.
Il Presidente, sentiti i Capigruppo, propone iÌ prelievo del punto n.4 all,O.d.G. avente acl
oggetto <<Rtcftle,rta parere, ai sensí delL'cLrt.9, comma 5, del Regolamento per il
Decentrumento, sLt proposta dí deliberazione di Consiglio Comunale avenre per oggeúo:
"Adeguamento del vigente Regolamento di ContabilitìL ín applicttjone del D.L. l0 onobre
2012, n. 171 convenfto ín legge, con modiji.cazíoni, dall'art.l, commal, L.7 dicembre 2Al2 n.
2l3, recante " Disposizíoni urgentí in materia di Jinanza e funzjonamento degli entí teritotialí,
nonché ulteríori dísposizioni in fat ore defte zone terremotuÍe nel maggio 2012">> visfo
f interesse che riveste I'argomento; quindi, verificato che non vi sono interventi né favorevoli
né contrad alla (ichiesta, pone la stessa in votazione per alzata di mano.
L'esito della votazione è il seguente:
Presenti n. 9
Votanti n, 9
Votano SI n, 9
Il prelievo è approvato all'unanimità dei presenti.
Alle ore 13.50 il Presidente sospende Ia seduîa per trenta minLrti al tìne di consentire la
consultMione del cospicuo carteggio relativo al punto prelevato: quindi, alle ore 14,26 invita il
Segretario dott.ssa Caterina Maltese a chiamare l'appello al termine del quale dsulta presente
solo lo stesso; pertanto, constatata la tron sussistenza del numero legale, alle ore 14.27, dichiara
la chiusura della seduta.

Il Segpgtarjo
Dott.ssa$$fa Maltese

Il Presidente

ffiofrgcl€olara


